

准妈妈堕胎捐髓救白血病妹妹

济阳县医院免除所有费用,姐妹俩准备尽快做骨髓移植手术

3月13日上午,济阳县人民医院妇科病房,来了一个特殊的病号。这一天是张迪吃下堕胎药,毅然捐献骨髓救自己亲生妹妹文慧的日子。“我们还年轻,孩子没了过几年还可以再要,妹妹却只有一个。”在孩子与妹妹之间,张迪毅然选择了妹妹。

本报记者 杨擎
通讯员 杜秀香

两个月前,16岁的女孩文慧,在淄博一家技校上学时,突然感觉浑身没力气,脸色煞白。经医院检查,被确诊为“急性淋巴细胞白血病”,一家人突闻诊断结果陷入深深的悲痛之中。“女儿问我检查结果,我怕她担心,说是贫血,很快就好了。”文慧的母亲说,自己在夜里没人的时候总偷偷地抹眼泪。文慧患白血病的事实,也冲淡了姐姐张迪新婚的喜悦。

确诊为白血病后,文慧便开始了化疗。她的母亲告诉记者,文慧是一个内向文静的女孩,即使化疗很痛苦,仍忍着不吭声。“文慧原先有一头乌黑的头发,现在因化疗额头上面的头发已几乎掉光。”妹妹接受化疗的痛苦,张迪看在眼里,疼在心里。

据了解,白血病最好的治疗方法就是骨髓移植,为救妹妹,她和父母积极地在齐鲁医院做了配型。3月4日的配型结果显示,她们的父母都不适合进行骨髓移植手术,只有张迪



济阳县医院领导到病房看望和慰问“济阳好姐姐”张迪。 济阳县人民医院供图

血型指标与张文慧的重合度为100%。

此时的张迪已怀孕3个月。由于骨髓库里暂时没有合适的配型,要想捐骨髓救妹妹,就必须打掉腹中的胎儿。张迪的爱人李振兴在家中是独子,他的父母听到儿媳怀孕后天天盼着早日抱上孙子。“这个选择太难了。”李振兴告诉记者,在知道要救妹妹必须打掉妻子腹中孩子时,他曾经一度失眠。

张迪的母亲告诉记者,留下张迪肚中的宝宝,文慧通往康复的路将堵死,但打掉大女儿肚中的宝宝,她又觉得很愧疚。“文慧

是我的亲妹妹,我要救她。”张迪在与爱人商议后,作出了一个让她痛苦的决定:“我们还年轻,孩子没了我们还可以再生,妹妹却只有一个。”

李振兴的家人因为担心张迪捐骨髓后影响生育,一开始并不支持。李振兴为此积极做家人的工作,并和家人产生矛盾。最后,李振兴的父母还是默认了他们的选择。

3月13日上午,在济阳县人民医院妇科病房,24岁的张迪含泪吃下了堕胎药,在妹妹与孩子的生命面前,她毅然选择了妹妹。

在病房里接受采访时,张迪的话并不多。因为刚吃完堕胎药,她身体非常虚弱。在记者面前,她只是不停地用手摸着微微隆起的腹部,眼里含着泪花。

“3月13日,张迪住进了县医院妇科病房,妇科副主任崔建营为她安全实施了药物流产。”济阳县人民医院相关负责人说,住院期间,医院领导听闻此事,深为她的勇敢和亲情所感动,不仅当即决定减免她此次住院所有费用,还表示出院后,该姐妹所需的门诊检查费用医院也将给予减免。

相关链接

“济阳好姐姐” 被爱心包围

3月17日,是张迪康复出院的日子,对医院伸出的援助之手,张迪深受感动,也更增强了救妹妹的信念与决心。同时,济阳县民政局、回河镇政府以及当地一家企业负责人来到张迪家,为其送去了2.5万元善款。

张迪堕胎捐髓救妹妹的事迹一夜间传遍了整个济南市,她被市民亲切地誉为“济阳好姐姐”。流产捐骨髓救白血病妹妹的张迪也收获了来自四面八方的爱心捐款。“从3月14日下午5时许,第一笔捐款开始,我们收到了1455笔捐款共21.4万余元。”李振兴说,看到这么多爱心款,张迪和她的母亲抱在一起失声哭了起来。

“文慧16日在齐鲁医院紧急输血后,状况已经好转,现在正在家中静养。”张迪的父亲说,文慧无意中已经知道了自己身患白血病,还有姐姐为救她堕胎的事情,两姐妹准备尽快进行骨髓移植手术。

据了解,截至发稿前,“济阳好姐姐”共收到爱心捐款2000余笔,总计40余万元。

如果您也被张迪堕胎捐髓救妹妹的举动所感动,想献出您的一份爱心,可将善款汇至张迪的开户行,账号:建设银行济南历下支行明湖支行,开户人:张迪,账号:6236 6823 4000 0739 887

齐鲁晚报·《今日济阳》

真诚合作 携手共赢

2013年11月8日《齐鲁晚报·今日济阳》正式和大家见面了。

作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

在未来,我们将与当地全面合作,为地方真诚服务,贴近市民生活,反映民生需求,与社会各界携手共进同谋发展。

《齐鲁晚报·今日济阳》真诚面向广大商家寻求合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 0531-81172108